Bratia a sestry
     Úrad verejného zdravotníctva SR potvrdil, že hromadné podujatia – teda aj naše Služby Božie – sa budú môcť konať s maximálnym možným počtom päťdesiatich osôb (v interiéri alebo v exteriéri), a s dodržiavaním pravidla R – O – R (rúško – odstup – ruky – ich dezinfekcia a nepodávanie). 

V niektorých cirkevných zboroch, kde je návštevnosť nad 50 osôb sa rozhodli služby Božie rozdeliť vekovou hranicou 65 rokov, t.z., že prvé služby Božie sa budú konať pre návštevníkov nad 65 rokov a druhé pre tých mladších.
Podobnú formu zvolili už pri prvej koronovej fáze, keď sa zákaz konania bohoslužieb zrušil a boli určené rozostupy. V menších kostoloch bolo túto podmienku ťažké dodržať, a tak sa rozhodli bohoslužby rozdeliť.
V našom chráme Božom sme vtedy s pomocou metra polepili nálepky na lavice, označujúce možné miesto na sedenie. Bolo ich cca 160 v celom kostole. 
T.z., že v čase uvoľnenia mohlo v našom chráme sedieť cca 160 ľudí v rozostupoch, a tak sme služby Božie nedelili na vekové skupiny.
Podotýkam však, že: 

- táto možnosť uvoľnenia nastala až vtedy, keď sa počty pozitívne testovaných výrazne umenšili,
- nebol určený max. počet účastníkov bohoslužieb, ale len rozostupy.

Dnes je situácia iná. 

Viem, že náš chrám navštevuje viac ako 100 účastníkov. A preto rozdeliť bohoslužby na dvoje bude príliš komplikované, skôr nemožné. Nikto z nás nedokáže určiť, že na bohoslužby príde do 45 ľudí + s. farárka, br. farár, br. organista, s. kostolníčka, br. kurátor. 
Kto sa postaví pred dvere kostola a povie bratovi alebo sestre: Ty už nie!?
Toto je jedna strana problému. 
Tá druhá nám hovorí, že pozitívne testovaní sú dnes takmer 800 a toto číslo zo dňa na deň stúpa. Je to úplne iná situácia, ako tá z mája 2020. 
Z týchto dôvodov sme sa ako predsedníctvo cirkevného zboru rozhodli ustúpiť od konania bohoslužieb, nezhromažďovať ľudí ani v kostole, ani v MHD cestou do kostola a z kostola.

Prosíme Vás, aby ste toto rozhodnutie prijali s pochopením a ohľaduplnosťou voči svojim spolubratom a spolusestrám. 

Od všetkých sa dnes očakáva opatrnosť, ohľaduplnosť, disciplína a rešpekt. 

My, ako cirkev, by sme v tom mali byť vzorom a urobiť všetko preto, aby sme prispeli k ochrane zdravia svojich spoluveriacich.

Dnes neviem, ako dlho táto situácia potrvá, ale verím, že aj túto skúšku s Božou pomocou zvládneme. 

Tak, ako v prvej fáze, aj teraz budeme robiť všetko pre to, aby ste mali možnosť duchovného občerstvenia prostredníctvom video zamyslení, ktoré budete môcť sledovať na stránke www.ecavbb.sk, alebo na našej zborovej facebookovej stránke.

Nech ťa neopustí láska a vernosť, priviaž si ich na hrdlo, napíš na tabuľu svojho srdca! Tak získaš priazeň a obľubu pred Bohom i pred ľuďmi. Dúfaj v Hospodina celým svojím srdcom, a nespoliehaj sa na svoju rozumnosť. Na všetkých svojich cestách Ho poznávaj a On ti urovná chodníky. Nepokladaj sa za múdreho, boj sa Hospodina a vyhýbaj sa zlu. Bude to pre zdravie tvojho tela a pre občerstvenie tvojich kostí. Príslovia 3:3 - 8
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